



МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В ОТДЕЛЕ СОЦЗАЩИТЫ

За период с 1 января 2002 по настоящее время в отделе социальной защиты населения поселка зарегистрировано 306 малообеспеченных жителей, из них 204 человека – инвалиды и пенсионеры, 102 человека – из неполных и многодетных семей, которые получают ежемесячно через Сбербанк денежную поддержку в размере 50 рублей.

На горячие бесплатные обеды в «Пельменной» выдано было 769 талонов (168 чел.).

Производится замена удостоверений «Труженик тыла» на удостоверение «Ветеран Великой Отечественной войны». Выдано 517 удостоверений нового образца.

На посещение бани выдано дополнительно 7 льготных талонов, выдано 20 учетных карт на изготовление и получение протезно-ортопедических изделий.

Продолжается регистрация «Ветеранов труда». В 2002 г. зарегистрировано 67 человек.

Бесплатно подписаны через соц. отдел на 2-е полугодие 622 жителя на «Малаховский вестник» и 60 человек – на «Люберецкую газету».

ЭПИГРАФ

Чтобы выйти из партии, нужны рекомендации беспартийных.
М.М.М.

В КРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



25, суббота. *Свт. Епифания, еп. Кипрского и Германа, Патриарха Константинопольского, Гермозена, Патриарха Московского и Всея России, чудотворца. Мч. Паикратия. Освящение Десятинного храма Успения Пресвятой Богородицы в Киеве. 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.*

26, воскресенье. *Неделя 4-я по Пасхе. О расслабленном. Мц. Гликерии девы. Мч. Александра Римского. Перенесение мощей мч. Макария Каневского, Переяславского чудотворца. Прав. Тавифы. 8 час. Часы. Божественная литургия. 1 июня, суббота. Блгв. Кн. Дмитрия Донского. Сщмч. Патрикия еп. Прусского и дружины его. Прп. Корнелия, чудотворца Камельского. Блгв. Кн. Иоанна Угличского (в иночестве Игнатия) Вологодского. Мц. Анастасии. Сщмчч. Александра (Петровского), архиеп. Харьковского; Антония (Панкеева), еп. Белгородского; Онуфрия (Газалока), архиеп. Курского и Обоянского; священн. Александра Саульского, Матфея Вознесенского, Виктора Каракулина, Михаила Дейнеки и с ними многие; мчч. Григория Богоявленского, Михаила Вознесенского (1938). 8 час. Утренняя. Часы. Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение.*

Наше дело



ЛЕТНИЙ ПАРК. ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ СЕЗОН 2002

В некоторых из наших жителей (даже читателей «МВ»), как ни жаль, все еще живет убеждение, что Летний наш парк может постигнуть судьба Дома пионеров – что не будут восстанавливать ни парк, ни Театр, а просто со временем распродадут землю по клочкам, и все. Поскольку контроль этой сферы глава поселка А.Н.Автаев оставил за собой, к нему мы и обратились с просьбой отчитаться по полной программе о состоянии дел с парком на сегодняшний день. Вот некий «конспект» нашей с ним беседы.

Задача на этот год была – оживить парк, чтобы, как и прежде, было где погулять мамам с маленькими детьми, отдохнуть пенсионерам, поиграть молодежи... Поэтому надо было не только очистить парк, но и желательнее сделать его безопасным местом отдыха. Для чего удалено было сгоревших и аварийных деревьев около 40 штук, часть территории – пока до места фундамента – приведена в порядок, стихийные свалки убираются регулярно. Тут надо заметить, что желающих привнести свой мусор из дома на территорию Летнего парка все не убывает. Чему немало способствуют и не заделанные пока бреши в ограждении парка. Их-то заделают скоро (как сделали недавно и заборы на воротах), а вот как быть с гражданской совестью?

Как вы знаете, у администрации поселка были серьезные финансовые трудности в связи с «бюджетной войной». И

сейчас она наверстывает все намеченное по благоустройству. В этом месяце в парке организована детская площадка – изготовлены и поставлены «малые формы» (горка, качели и проч.). Надо сказать, дети в первые же часы стали обживать свой «городок». Для них же с этой недели организован на бывшей танцплощадке платный автодром.

Планируется организовать в парке небольшую торговлю с лотков – мороженым, водой и прочим... Следующим этапом запланировано – осветить территорию.

Известно, как испохабил в свое время входной портал: мало того, что подожгли, уже стали растаскивать доски из обшивки. Нами были проведены ремонт портала и покраска, к нему подвели электроэнергию. Здесь расположен теперь постоянный пост милиции, который призван следить за порядком.

Милиционеры не только обходят территорию днем и вечером (оберегая детскую площадку от нежелательного соседства), еще и ночью патрулируют вокруг на машине. Это – очень серьезное нововведение.

О театре же нужно сказать отдельно. Уже более двух лет как открыт «театральный» счет, который можно назвать «взятокушим». Администрация поселка и Попечительский совет не раз обращались по этому поводу к богатым людям, но тщетно. И тут уместно сказать большое спасибо всем, кто все же перечислил деньги на восстановление театра (зачастую, как раз от очень скромного своего достатка)! Всем, кому это место по-настоящему дорого.

Попытки пробить нашу идею на областном уровне – тоже пока безуспешны. Пока нет проекта, со всей проектно-сметной документацией – о финан-

сировании не может быть и речи. А проект (причем, не какой-то стандартный, а индивидуальный – где предусмотреть помещения для детей и прочее) стоит недешево. А у нас на 1 января 2002 г. – всего-то 25 тысяч рублей. И тут, конкретными адресными обращениями, нам удалось, наконец, сдвинуть это дело. Мы обратились к директорам и предпринимателям. В феврале на счету – 30 тысяч, а в конце апреля – 135 тысяч рублей! На 17 мая – 155. Дело пошло! Еще немного и приступим к созданию конкретного проекта восстановления Театра. Так что кто желает сделать свой взнос на это благое дело – милости просим. Ведь это же наше дело, общее. И общими усилиями, глядишь, мы все же исполним задуманное. Не надо сомневаться – лучше верить!

В. Антонов

Фото П. Сажина, Н. Крехтуновой

No problems?

А МЫ ГОВОРИМ – ВОДЫ НЕ ХВАТАЕТ

У нас в поселке стали часто отключать воду. Слишком уж часто! А ведь мы платим за воду регулярно – месяц в месяц. В чем дело? Говорят, скважина не справляется с таким расходом воды. Наверное, так, когда у владельцев коттеджей почти у каждого – бассейн, а врезка трубы в него – 100 мм. Где ж на них напастись воды? А тут еще, я слышал, что на стоянках машины моют из того же водопровода. Чего ж мы тогда хотим?

Вон в начале мая на улице Заречной у дома 11 прорвало водопровод. Так целую неделю не могли устранить аварию. Текло и текло, затопило все наши корпуса дома 15 по Михневскому шоссе. А мы говорим – воды не хватает. Вон ее сколько!

Жители дома 15 (корп. 1-4) по Михневскому шоссе
P.S. Давно уже стало традицией обращаться к главе поселка или его замам через газету. В надежде, что скорей отреагируют, быстрее примут меры. Как правило, так оно и бывает, хотя и не всегда открытое письмо – по адресу. В данном случае так совпало, что автор письма занес его в редакцию как раз в тот понедельник, когда А.Н.Автаев назначил на послезавтра совещание администрации по воде, с участием руководства из «Водоканала». О ходе его и, главное, о результатах – сообщим в ближайшем номере «МВ».

P.P.S. А Центр общественных организаций поселка – предмет нашей законной гордости – уже полтора месяца совсем без воды. Об этом – тоже в следующем номере.

В Малаховском летнем парке открыт детский автодром.

В автодроме могут играть дети от 1 года до 15 лет весом не более 50 кг. Наши цены в два раза ниже московских. Режим работы: с 11.00 до 21.00.



Каждый день – если нет пурги и проливного дождя. Мороженое, напитки. Работает фотограф. Все 33 удовольствия!



Дежурные поста в Летнем саду: ст. сержант ППС Юрий Крякин и рядовой Вадим Фомин



К 80-летию создания пионерской организации

Как говорится, из песни слова не выкинешь. Что было – то было. А наша история – что твоя песня: слова чуть меняются, а мотив – все тот же. Энтузиазм 20-х годов, энтузиазм 30-х, 40-х... И все же что-то да переменялось в отношении к нашему прекрасному и великому, нашему непредсказуемому прошлому. Так, к примеру, «героизм» Павлика Морозова стали со временем именовать «синдромом»...

Учитывая нынешний плюрализм мнений, мы решили дать два разных «мемуара» – из совсем разных временных срезов: пионерки конца 20-х и пионера конца 50-х (что уже ближе к концу пионерии, как класса, но все же еще не конец ее) из одной и той же школы над врагом. Но, думается, суть не в различии реалий тридцатилетней давности, а в разнице взглядов на прошлые события из сегодняшнего дня.

МЫ БЫЛИ АКТИВИСТАМИ

В 2002 году мы отмечаем 80-летие пионерской организации Советского Союза. Она была создана в 1922 г. Я вступила в пионерскую организацию в 1929 году. Учась в 3-ем классе, я узнала о том, что первый декрет В.И.Ленина, председателя Совнаркома, был «О ликвидации безграмотности населения». Учитель в школе нашей деревни ходил по всем домам деревни и приглашал учиться, читать и писать вечером в школе. Наши классы были вечером полностью заполнены взрослыми, а мы, будущи учениками, пионерами, были вас была помощниками.

создана пионерская организация. Я выступала на районном собрании учителей и просила дать нам пионервожатого. Я это делала по просьбе учителя. В пионерскую организацию вступали не все, некоторым запрещали родители. Мы в этот период жизни в деревне были свидетелями классовой борьбы. Например: Молодежь был создан клуб, в котором читались лекции, устраивались собрания, танцы. Клуб дважды сжигался. В эти периоды мы революционные праздники проводили в школе. Учитель делал часть. Наши классы были переполнены людьми.

В пятом классе я училась в малаховской школе № 1, над врагом, т.к. мы переехали жить в Малаховку. В пионерскую организацию школы, где я уже была пионером с двухлетним стажем и опытом общественной работы, к нам обратилась библиотекарша и просила помочь организовать поселковую библиотеку. После учебы мы, пионеры, пошли в дом на Коленевском шоссе, где намечалось создание библиотеки. Хозяин дома уехал, и дом остался пустым с некоторым количеством всевозможных книг. Я написала на доске краской «библиотека» и началась наша работа под руководством библиотекаря:

регистрация книг, классификация по содержанию, наклейка этикеток. И, наконец, объявление: «Библиотека работает». Стали приходить читатели. Совет выделил деньги на приобретение новых книг. Библиотека пополнялась классикой и современными произведениями.

Библиотека была переведена на шоссе на улицу. Число читателей увеличилось. Пока мы учились в школе № 1, мы были активистами поселковой библиотеки. Мы были награждены грамотами поселкового совета за активную работу по созданию поселковой библиотеки.

КАЖДОМУ ВРЕМЕНИ – СВОИ ЦВЕТЫ

Как хорошо быть юным и наивным
И верить в сказ про дело Ильича,
По слову «будь готов!» – на верность присягнуть...
...Как хорошо, в конце концов,
стать опытным и мудрым –
Не верить больше в гениальность палача
и гуманизм вождя. Оплачен счет.
Вот только юность не вернуть...

Нас принимали в пионеры в 57-м, во втором классе, в музее В.И.Ленина (с последующим ритуальным посещением мавзолея), о чем мы долгое время сообщали окружающим с гордостью. Но нельзя же гордиться до бесконечности одним и тем же – оскоми-ну намнешь. Потом мы гордились 1-м местом по школе по сбору металлолома и макулатуры. Чуть позже, на торжественной линейке нас за это поощрили грамотой. А вот дома в тот день наградой была трепка – ведь был день Пасхи, а мы вернулись поздно, мокрые насквозь и грязные по уши. Так что бывшим комсомольским вожакам было в чем каяться через тридцать лет.

Потом, где-то классу к шестому носить красные штаны.

галстуки (сколько можно?). А директор-служака требовал этого неукоснительно, и всех «забывших дома» журили на пионерском сборе. Хотя многих давно уже тяготило такое неудобство на шее, мы продолжали исполнять ритуал (а куда деваться?) и высказывали общественное порицание нарушителям, подпитывая тем самым пресловутые «двойные стандарты» нашего общества... Вообще можно сказать с уверенностью, что пионерская организация не жаловала любой отход, любое отклонение от принятых правил – и об этом я, в ту пору отличник и активист стенной печати, вспоминаю с особой грустью: сколько же ростков рано проклюнувшегося вольномыслия (будущего дессидентства) заглушили

мы на своих пионерских «диспутах»? Если бы не это, воспитанную тогда общность, «чувство «кля» мог бы пронести через всю жизнь без стыда, гордо и безоглядно. А так нет-нет да и кольнет: а смог бы ты сам, посмея бы выйти на площадь в знак протеста?

Как верно заметил наш афорист: «Очереди – дети отрядов». Поэтому исчезновение первых, как и вторых не вызвало всплеска ностальгии. А вот о том, куда направить высвободившуюся в результате энергии малышни, педагоги наши (они-то сами были в пионерах) не слишком продумали. Ведь персональный компьютер стремления к коллективизму не изживет, и рефлексивное стадное чувство он все равно не устранил.

В.Николаев

РЕЙТИНГ МАЛАХОВКИ РАСТЕТ

И это правда, хотя пока об этом знают лишь немногие

Открытие 17 мая у нас 1-ой областной выставки детского художественного творчества «Весна Подмосковья» свидетельствует о том же – о росте культурного реноме поселка. Ведь даже разместить, развесить несколько сотен работ в стенах Музея истории и культуры – чисто технически не просто. Отметив в этом заслугу В.Н.Меркулова, который за неделю до открытия буквально не

досыпал ночами. Чтобы только все прошло хорошо.

И все прошло хорошо (если не считать накладок с освещением). И многочисленные гости долго не хотели расходиться. Судите сами. 50 детских художественных школ со всей области представили свои отборные работы, удивительные по не детскому уровню мастерства. Приходите на выставку, которая будет работать в «Шахтере» целый

месяц, и убедитесь сами.

Председатель Люберецкого Комитета по культуре С.П.Чулкова представила ходатайство о включении данной ежегодной выставки в план областных мероприятий – как образцово-показательной в образовательной политике Московской области.

Открывали выставку глава администрации поселка А.Н.Автаев, его заместитель Н.А.Журавлева и специалист по культу-

ре С.В.Воронкова; а также методист областного Центра М.П.Васильева, специалист Комитета по культуре области Т.В.Соловьева, представители Международной ассоциации народов мира. Так что о статусе выставки вполне можно судить.

Ну, а собственное мнение каждый составит сам, посетив выставку. Открыта она с 11.00 до 18.00. Вход свободный.

П.Сажин. Фото автора



ВОРОНОК, КАСАТКА И БЕРЕГОВУШКА

Как известно, настоящее лето начинается с прилетом ласточек. Причем, с теплого юга к нам прибывают сразу три их. К городским жителям – городская ласточка, к деревенским – деревенская. А рыбакам и туристам о наступлении теплого сезона дает знать береговая ласточка.

Все три ласточки очень похожи и очень не похожи друг на друга. Их трудно различить, когда они стремительно несутся в воздухе, совершая свои виртуозные пируэты, взмывая ввысь исчезающей точкой или почти чиркая крыльями землю. Небо, воздух – их общая территория, их собственность, со всеми летающими здесь жучками, мухами, бабочками и паучками на паутинках. Различия начинаются на земле, где каждая из трех ласточек нашла свое специфическое место проживания, что и подтверждает-

ся их именами, из которых видно, что две из них решили жить рядом с людьми, а одна – наоборот, подальше, выкапывая в обрывистых речных берегах длинные, труднодоступные гнезда, а вернее – норы

Городская ласточка, или, по другому, воронка, строит свои гнезда из глиняных шариков, склеивая из них под карнизами и балконами кирпичных домов аккуратные полочки с легким наверху, откуда и выглядывает ее круглая, любопытствующая голова. Да и одет воронка по-городскому – в черный фрак с белой манишкой и раздвоенным хвостом, напоминающим фалды. А может наоборот – фалдные фалды похожи на ласточкин хвост? Раньше городские ласточки в городе было не меньше чем жителей. В Малаховке, помню, каждый кирпичный дом был облеплен глиняными чашками, в которых ки-

пела звонкая семейная жизнь, привлекая пристальное внимание кошек и, ничего не имеющих против, законно прописанных граждан. Сейчас эти архитектурные дополнения встречаются, увы, гораздо реже, и причина, как не покажется странным, – в улучшении городского благосостояния. Исчезновение луж, грязи и появление асфальта лишили городских ласточек строительного материала для своих оригинальных гнезд, а издавна его не натаскаешься. Еще одна причина в том, что хрупкие сооружения рушатся от вибраций, создаваемых транспортом.

Так что, привычную раньше картинку, на которой сидящие на проводах ласточки изображали ноты, сейчас легче увидеть в исполнении касаток – ласточек деревенских. Грязи там пока еще хватает. Свои гнезда касатки строят под самой

крышей, предпочитая легкие открытые постройки-навесы, конюшни, террасы. Землю для гнезд они собирают около деревенских луж, где она хорошо размята колесами и сапогами, а чтобы она хорошо склеилась – обильно смачивают ее слюной. Из трех ласточек, касатка самая нарядная, хвост у нее заканчивается двумя длинными косицами, а на горле большое яркое пятно цвета охры. Кроме того, у нее хорошо вписывающийся в неторопливую деревенскую тишину, приятный мелодичный голосок, коего лишены городская и береговая ласточки, заполняющие пространство лишь пронзительным звоном.

Самая же скромная одежка, конечно, у береговушки: однотонная темно-коричневая спецовка, под цвет земли, в которую она зарылась, сделав ее похожей на голландский сыр. Все ласточки откладывают

примерно пяток яиц белого цвета (у касатки – с красными крапинами) и высидывают около двух недель (городской ласточке помогает самец). И еще почти месяц семейная пара бороздит пространство, очищая его от насекомых, чтобы прокормить пищущих птенцов. Больше всего насекомых, как оказалось, – около воды и рядом с человеком. Иногда можно увидеть, как идущего по полю человека сопровождает группа ласточек – ловит вспугнутых им мошек.

Еще по полету ласточек можно предсказать погоду: если они высоко, значит давление низкое, мошки наверху, погода ясная, если ласточки летают над землей – давление высокое, мошки внизу, будет дождь.

Если лето теплое и долгое – ласточки успевают вывести птенцов дважды, если холодное и короткое – один раз, да еще



успеть бы улететь на юг, собравшись тысячами стаями. А если прилетят раньше срока – могут погибнуть от весенних заморозков и снегопадов. Дюймовочек-то на всех не хватит.

Р.Нуретдинов

Флора и фауна Подмосковья



ПЕРЕД ЧЕМПИОНАТОМ МИРА ПО ФУТБОЛУ

В конце апреля на футбольном стадионе МГАФК наблюдалось необычно большое количество юных спортсменов и болельщиков. Здесь в рамках программы приобщения школьников поселка Малаховка к ценностям физической культуры и спорта «Спортивная юность» академия физической культуры проводила соревнования по футболу. Каждая школа на этих соревнованиях была представлена тремя командами в разных возрастных группах.

Возрастная группа, где играли школьники 6-7 классов, была, наверное, в зрелищном отношении самой интересной. Юные футболисты с каким то непосредственным самозабвением отдавались игре, пытались проявить все свои самые лучшие качества. В результате соревнований одинаковое количество очков в этой возрастной группе набрали сборные команды школ № 48 и № 52. С учетом разницы забитых и пропущенных мячей первое место досталось школе № 52.

Среди школьников 8-9 классов с большим преимуществом победила сборная команда школы № 52.

Самыми длительными по времени были соревнования старшеклассников. Кроме сборных команд четырех Малаховских школ в них принимали участие футболисты Корневской средней школы № 59. Гости, правда, не смогла составить серьезной конкуренции Малаховским школьникам.

А судьба кубка за 1 место в возрастной группе учащихся 10-11 классов была неясной до самого последнего матча. В нем встретилась очень техническая команда школы № 52 и сборная школы № 48.

Интереснейшая игра закончилась победой футболистов из 48 школы. Красивый кубок победителей соревнований по футболу оставляют на память о себе выпускники 2002 года родной школе.

Старшеклассники 52 школы были, конечно, огорчены поражением, но только до того момента, когда объявили, что по результатам выступления команд во всех трех возрастных группах 1 место заняла школа № 52. Ее и наградили самым

большим кубком.

Итоговые результаты соревнований по футболу (по сумме выступлений в трех возрастных группах):

- 1 место – школа № 52
- 2 место – школа № 48
- 3 место – школа № 47
- 4 место – школа № 46

П. Андросов



О ЧЕМ ДУМАЮТ В ДУМЕ

Интервью депутата Госдумы Юрия Липатова районным СМИ

(Окончание. Начало в № 16)

Юрий Александрович, в обращении президента есть указание на восстановление нашего спорта. А есть ли реальные подвижки в этом направлении? Будут ли гос. вливания в реабилитацию физкультуры и спорта?

- Здесь все лежит на поверхности. И не надо удивляться последним нашим результатам на олимпиаде. Посмотрите, детского спорта совсем не осталось. Раньше спорт был массовым, сегодня все развалилось. Необходимы средства. Чтобы выезжать местным командам, опять же нужны средства. А их нет у муниципалов. К огромному сожалению, у нас значительный перекос в сторону федералов.

А Путин говорил, что местное самоуправление поднимается на более высокий уровень. Ожидается ли принятие каких-либо законов в этой связи?

- Могу сказать только свое ощущение от послания президента. Меня оно немного разочаровало. Не было цифр, вообще конкретики – только общие фразы. «Лучше, больше, значительнее». Разве такой стиль должен быть у президента? Что же до самоуправления, то его не слишком-то поддерживают. Если где-то на местах голову подни-

мут – тут же по голове и шлепнут, чтобы не высовывались. Так что тут много лукавства.

А что нового сейчас обсуждается в законодательном плане?

- Закон о гражданстве принят в 2-м чтении. Ясно, необходимо стимулировать возвращение наших граждан, особенно славян. Что нового? Первое. Человек может получить гражданство в течение 5 лет. Второе. В связи с тем, что после раздела Советского Союза численность россиян значительно уменьшилась, да еще уровень рождаемости упал, теперь, если один из супругов имел в советское время наше гражданство, то он имеет право вернуться с семьей, и семья тоже получит российское гражданство.

А отразится ли как-то на жизни молодого поколения то, что в новых паспортах отсутствует строка «национальность»?

- Как отразится, не знаю. Но я – против этого. Я никогда не стеснялся, что я – русский. И не представляю, кому бы это могло помешать, что у него написано в паспорте «русский»?

Скажите, а что это за взрыв антинацистских настроений? В прессе все пишут, что в последнее время, дескать, кто-то даже хочет праздновать день рождения Гитлера. В самом

деле это происходит, или нас пугают? Откуда такой ажиотаж?

- Я тоже не пойму, есть ли тут проблема? Для нашего государства – две войны, фашизм и прочее, это – неприемлемо. Нас пытаются убедить, что огромное количество юношей и девушек – скинхеды. Не могу понять, как это может быть? **Тем не менее, это факт. И негров-студентов в Москве убивают. Это доказывает, что проблема реально существует...**

- Я бы не стал драматизировать. Убийство – конечно, плохо. Этого в принципе не должно быть. Но убийства многих русских мы же не связываем с проявлением какого-то нацизма. Славяне по сути своей – народ не агрессивный. И защищаются всерьез, только когда их уже «достанут». Отсюда и погромы на рынках. Посмотрите, кто на них торгует... Так что я за то, чтобы разобраться, но без лишнего ажиотажа.

Спасибо, что уделите нам время, а то обычно с депутатами встречаешься только перед выборами.

- Да, думаю, мы будем общаться регулярно. Спасибо за ваши вопросы.

Наш корр.

САО «РОСГОССТРАХ-ПОДМОСКОВЬЕ»

С 01.04.2002 года приступил к приему заявлений о выплате сумм предварительной компенсации по договорам накопительного личного страхования заключенным до 1 января 1992 года.

В 2002 году предварительная компенсация в сумме до 1,0 т.руб. выплачивается следующим категориям граждан:

- гражданам по 1938 год рождения включительно;
- инвалидам I группы;
- участникам Великой Отечественной войны;
- инвалидам II группы по 1950 год рождения включительно;
- родителям, а также опекунам детей-инвалидов;
- родителям, а также опекунам инвалидов с детства;
- бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей;
- лицам, застрахованным по целевым вкладам на детей по окончании срока действия договора страхования /по договорам детского и свадебного страхования/.

Выплата предварительной компенсации гражданам 1939-1940 годов рождения будет производиться с 1 октября 2002г.

При оформлении заявлений представляются все необходимые документы подтверждающие право владения на получение предварительной компенсации /паспорт, сберегательную книжку, страховые свидетельства /полисы/, сохранившие квитанции об уплате взносов/. Прием заявлений производится по адресу: п.Малаховка, ул. Федорова, д. 4, тел: 501-43-18
среда с 9.00 до 17.00
четверг с 9.00 до 17.00

УРОК МУЖЕСТВА

29 апреля в Малаховской школе № 52 прошёл урок мужества в 5-8 классах, посвященный Дню Победы. Этот урок проводили участники ВОВ от Люберецкого Комитета ветеранов войны и военной службы.

Агеев Леонид Николаевич – Герой Советского Союза (в прошлом лётчик) много интересного рассказывал о военных годах, о боевых вылетах, о Герое Советского Союза А. Маресьеве, с которым он вместе служил, о его героизме и его беспримерном подвиге. Полковник Кашеев Евгений Петрович рассказал учащимся о знаменитом советском орудии «Катюше», которое наводило панический страх на врага. Полковник Петров Сергей Фёдорович (лётчик) рассказал о ночных воздушных боях с гитлеровцами, о бесстрашии наших лётчиков, об их неумолимости в борьбе с врагом.

О своих армейских подвигах рассказывал и Воробьев Аркадий Никитович. Этот человек проявил не только героизм на фронте, но и не меньший героизм проявил в спорте. Он является дважды Олимпийским чемпионом и семикратным чемпионом страны по тяжёлой атлетике.

Руководил этим уроком мужества капитан 1-го ранга Живов Виктор Алексеевич (подводник). Учащиеся были в восторге от интересных выступлений и долго не отпускали ветеранов, получая от них автографы. А дома пересказывали своим родителям слово в слово об услышанном.

По окончании урока мужества, который длился 1,5 часа, учащиеся 5-х классов, приветствовали гостей великолепным исполнением военной песни «Мальчишки». А затем была сделана памятная фотография: ветераны, учителя, учащиеся. В школе патриотическая работа ведется постоянно, и Малаховские ветераны часто выступают перед учащимися, но такую грандиозную встречу наши ученики запомнят надолго.

Школа выражает огромную благодарность членам Люберецкого комитета ветеранов. Мы надеемся, что в будущем наши встречи будут продолжаться.

Зам. директора по воспитательной работе Л.А.Лукашина

Малаховскому колбасному заводу требуются:

вязальщики (опыт работы не менее 2-х лет) – зарплата от 6 тыс. руб; подсобные рабочие; упаковщики.
Звонить: 501-10-13. Меньшакову.
С 9.00 до 17.00, кроме выходных.

В киноцентре «Союз» 2 июня в 17.00 ВЕЧЕР ЮМОРА

Эстрадный дуэт «ТЕТ-А-ТЕТ» из театра Лиона Измайлова – Наталья Емельянова и Александр Лондаренко. Озорные, даже хулиганские куплеты, лирические миниатюры на семейную тему. И ни слова о политике!

ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН ПОБЕДИТЬ

С лозоплетением я впервые познакомился, когда учился в УВЦ «Образ». Мне это так понравилось, что я стал заниматься этим делом и дома. Мы с папой закупаем лозу в совхозе, и я начал работать по-настоящему. С каждым разом получалось все лучше и лучше. Я купил несколько книг по лозоплетению, чтобы освоить более сложные приемы. Сейчас плету всевозможные корзины и кашпо, бутылочки и вазы. Недавно начал плести кое-что из мебели.

Когда у меня купили первую корзину, то появился какой-то неизвестный до сих пор интерес. Сейчас мою продукцию принимает на реализацию универмаг в Москве. Так что можно сказать, что я уже работаю.

В начале года директор нашей 47-й школы Ольга Михайловна предложила мне поучаствовать в Московском международном форуме «Одаренные дети». И я, не раздумывая, согласился. Два первых тура прошли легко, но когда в 3-м туре из 9000 участников осталась десятая часть, самых лучших, пришлось поволноваться.

Со всех концов нашей страны съехались юные дарования – показать свои способности. Номинаций в форуме было 20. «Юные Кулибины» и «Юные правоведы», начинающие поэты, певцы, танцоры... Я участвовал в конкурсе «народное творчество». Нам выделили каждому рабочее место и дали полтора часа. Приятно было, что вокруг моего стола собрались люди и с интересом расспрашивали о процессе работы. А потом появились журналисты, и я немного растерялся: ведь никогда прежде мне не приходилось быть под прицелом пяти-шести камер одновременно. Но поддержка мамы и других зрителей помогла мне справиться с волнением.

К сожалению, я занял лишь второе место. Конечно, главное участие, но все же хотелось стать первым. Но ничего, в следующем году опять буду участвовать в этом форуме и тогда обязательно займу первое место.

Церемония награждения в Колонном зале проходила очень торжественно. Всюду ходили нарядные дети и взрослые. Распевали песни, плясали. Атмосфера была просто чудесной. Нас поздравляли представители правительства Москвы и церкви. Я хотел бы выразить свою благодарность всем организаторам этого замечательного форума.

Павел Мигириков, 8 класс 47-й школы



ВОЕНКОМАТ СООБЩАЕТ

Генеральный штаб Вооруженных Сил Российской Федерации организует прием граждан по вопросам призыва на военную службу.

Прием будет проводиться представителями Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба ВС РФ, Центральной военно-врачебной комиссии Минобороны РФ, военных комиссариатов города Москвы и Московской области с 15 мая 2002 года по средам с 10.00 до 13.00 в приемной Министра Обороны РФ по адресу: Москва ул. Мясницкая д.37.

Кроме того, с 14 мая с. г. по вторникам и четвергам с 10.00 до 11.00 по телефону: (095) 295-77-40 начинает работу «Прямая телефонная линия» Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба ВС РФ для консультаций по вопросам призыва граждан на военную службу.

Информацию в Военном комиссариате Московской области можно получить по телефону 928-39-26 и в Областной Призывной комиссии по адресу: г. Железнодорожный ул. Пионерская д. 26.

Военный комиссар ОВК г. Люберцы полковник А.Светленко



Детский санаторий МИД России
в пос. Малаховка
срочно приглашает
на постоянную работу:

Главного бухгалтера с опытом работы в медицинской бюджетной организации. Рабочий день с 9 до 18 часов, выходной суббота, воскресенье; Мед сестер (сутки-трое); Воспитателя - педагога с опытом работы в детских учреждениях; Санитарок (сутки-трое); Повара.

Все сотрудники имеют возможность устройства ребенка в санаторий 3-6 лет на льготных условиях. Адрес: пос. Малаховка, ул. Пушкина, д. 14.
Справки по тел: 501-22-63 главный врач.

Продается забор.
Длина 40 метров. По адресу: Малаховка, Пионерская, 20.
Цена - договорная. Звонить по тел.: 501-99-32.
С 10.00 до 22.00.

ООО Кондитерская фабрика «Волшебница»
приглашает на работу:
Менеджера торгового отдела,
Поваров,
Уборщиц.
Звонить с 9.00 до 18.00.
Тел.: 501-00-11;
501-00-22

Универмаг «Презент»
(рядом с магазином «Цветы») **Широкий ассортимент. Низкие цены.**
Товары по безналичному расчету детсадам, больницам, школам и другим организациям.
Возможна бесплатная доставка. Ждем наших покупателей.
Тел.: 501-32-57

Фирма ООО «Горизонт-Пластик»
предлагает вашему вниманию изготовление окон и дверей из ПВХ и дерева
557-70-77,
557-80-55, 557-81-55
с 9.00 до 18.00

Фирма «Кроста-Строй»
в Малаховке
напротив ж/д касс станции)
(Предлагает со склада в Москве и под заказ:
- металлочерепицу и
- водосточные системы
Производитель - Компания «Раннила» (Финляндия).
Бесплатный компьютерный расчет вашей кровли.
501-41-63
10% скидка
Сделайте подарок Вашим правнукам.



ЖСК «Маяк» требуются дворник и уборщица подъездов.
Обращаться по средам: ул. Комсомольская, 3, подъезд 4 с 19 до 21 часа.
Правление ЖСК

Предлагаю услуги компьютерного набора текста (на дискету). Обращаться в редакцию «МВ». 501-35-76.
Пн., ср., птн. 11.00 - 13.00.

ПИВО - ОПТОМ!
Продажа со склада-магазина по самым низким ценам в Московской области.
Огромный выбор сортов пива! Адрес магазина: Малаховка, ул. Рельсовая, д. 1-в (слева от центральных ворот рынка, во дворе за магазином «Золото»).
Телефон: 501-55-81
Время работы с 9.00 до 17.00 без выходных.

Ищу работу
домработницы в Малаховке.
Т: 8-903-563-56-68
Звонить с 10 до 23 час.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
Оказывает услуги населению по всем вопросам. С понедельника по пятницу с 9 до 17. Без перерыва на обед.
501-10-09, 501-10-11.
(Во дворе телефонной станции - Красковское шоссе, 14)

Универмаг «Презент»
Открыл новый гастрономический отдел.
Предлагаем большой выбор свежих продуктов питания по умеренным ценам.
Тел.: 501-32-57

Фирме ООО «Горизонт-Пластик» требуются:
- главный инженер
- главный бухгалтер
- менеджеры по работе с клиентами
- сотрудники в отдел ОТК
- ученик маляра
Тел. 557-62-11
Наталья Борисовна (10.00 - 18.00)

ПАРИКМАХЕРСКАЯ «ДЕБЮТ»
(на поселке МЭЗ и в Доме быта)
МУЖСКОЙ И ЖЕНСКИЙ ЗАЛЫ
- стрижка (для пенсионеров скидка)
- химическая завивка
- окраска, укладка волос
- мелирование и тонирование.
КАБИНЕТ КОСМЕТИКИ
- чистка лица
- электроэпиляция
- косметический и общий массаж.
Применяется жидкий азот.
Работают высококвалифицированные мастера. В педикюрном кабинете вас ждет мастер **Ольга Ивановна Кириллова.**
Приходите!
Вы будете выглядеть еще лучше.



В сапожной мастерской у Миши (рядом со Сбербанком) в ремонт примут и приведут в порядок **ЛЮБУЮ ОБУВЬ.**
Со вторника по пятницу - с 9.00 до 18.00
В субботу - с 9.00 до 14.00

ООО «Логика» приглашает покупателей в Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и зарубежной сантехники. А также строительные материалы, садово-огородный инвентарь, стиральные машины, холодильники, газовые плиты
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Кафе «Домино»
(рядом с ж/д платформой Малаховка)
принимает заявки на проведение банкетов и свадеб.
Открыто с 11.00 до 22.00. Приглашаем всех! Звоните: 501-35-74.



ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ
у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на Икм Егорьевского шоссе, п. ВУГИ

Предлагают:
Цветы и комнатные растения
Озеленение интерьеров офисов, домов, квартир, растения по желанию заказчиков.
В большом ассортименте землю и дренаж для различных видов комнатных растений.
Пластиковые, керамические, терракотовые горшки и кашпо из разных стран. Керамические сервизы, посуда. Вазы настольные и напольные, оригинальные изделия из стекла. Можно заказать заранее: комнатные растения по каталогу; букеты и корзины; к свадьбе, дню рождения, праздникам, в ритуальных случаях.
Большой выбор свежих семян овощных культур и цветов.
Возможна доставка.
Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким



Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке).
В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты.
Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий.
Предьявителю объявления - скидка

«Мини-маркет» на Егорьевском шоссе - требуются обаятельные продавцы.
Если Вы обладаете этим качеством и у вас есть желание поработать в этой сфере - Вы, верно, придётесь ко двору.
Позвоните нам по тел.: 501-85-95.

Кафе-бару «Тройка» (в киноцентре «Союз») срочно требуются повар, официанты, рабочие по кухне.
501-41-90, 501-85-95.

Магазину «Строим дом» на постоянную работу требуется продавец (мужчина или женщина до 35 лет). Наш адрес: Егорьевское шоссе, д. 16 (ост. МОМЗ).
Тел.: 501-35-5...

Уважаемые жители поселка!
У нас в поселке открылся новый вид услуг. Теперь каждый желающий может вызвать электрика по телефону 501-20-90 с 9.00 до 15.00.
Тел. 8-910-4196-081 - крупно и точно. Фирма «Электрогарант» - это быстро, качественно, недорого.
- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутренней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посреднические услуги в энергетике.
Гос. лицензия Д-191668.

РИА «Новости»
Начальная школа - детский сад
Продолжает набор детей в дошкольные группы и 1 класс
Приглашаем на работу врача, медсестру, физиотерапевта, учителя нач. классов, учителя музыки, воспитателя, няню дневную и ночную, водителя, повара, дворника.
Приглашаем школьников до 12 лет на отдых в летние каникулы.
Красковское шоссе, 50.
Тел. 501-96-33.



ЛЮБЫЕ ЛЕКАРСТВА
Вы найдете в Новой Аптеке у платформы Малаховка, на северной стороне.
Справки о наличии, заказе и доставке на дом по тел. 501-33-52.
Без перерыва и выходных.
Будьте здоровы!



НОВЫЙ МАГАЗИН «КНИГИ»
открылся в киноцентре «Союз»
- Большой выбор художественной, научно-популярной и детской литературы.
- Канцелярские товары для школ и офисов.
- Услуги ксерокопирования.
Работаем без выходных.
Пн.-Пт. - 9.00-19.30
Выходные - 10.00 - 17.30
Тел. 501-41-88

Требуются продавцы на лоток. Принимается бухгалтерская литература от населения - в среду и в субботу.



МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК
Наш сайт в Интернете: <http://malahovka.ru>
Почтовый ящик: malahovka@malahovka.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:
В.Н.АНТОНОВ (гл. ред.)
М.Г.ГЛИМЧЕР
Л.Ю.ЛОГИНОВА
РА.НУРЕТДИНОВ
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994г. под № А-50-92
Наша регистрация: Р/с 40602810707441000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ «Мастер-банк»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и имен. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора.
При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНТИ». 140010, г.Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел.554-21-86
Подписано в печать 22.05.2002
Об.1,5 п.л. Тир.3500. Зак. 1511